Schriftliches Zusammenzdhlen

1. Verbinde Aufgabe mit Ergebnis! Was bist du?
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2. Schreibe genau untereinander

und finde den Losungssatz!
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3. Rechenpyramiden
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Was fdllt dir bei den Turmzahlen auf?
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Schriftliches Zusammenzdhlen - Lésung

1. Verbinde Aufgabe mit Ergebnis! Was bist du? 2. Schreibe genau untereinander
und finde den Losungssatz!
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3. Rechenpyramiden 386 | 439
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194 | 185 | 196 Was fllt dir bei den Turmzahlen auf?

118 76 109 87 | Es kommen jeweils zweimal die selben Zahlen als
Turmzahl vor (760 und 825).
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